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V pondělí 15. září uvede televizní 
stanice CNN Prima NEWS reportáž 
z Rychvaldu.
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nabídka kroužků
ddm rychvald

Dům dětí a mládeže nabízí
pestrou nabídku kroužků pro děti 
i dospělé na školní rok 2025/26.
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hvězdný festival
za humny

Koncerty SHF s hvězdnými hosty 
proběhnou “na dostřel” od Rych-
valdu.
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volební manuál

Dvoustrana s přehledem volebních 
okrsků a dalšími informacemi 
k volbám do Parlamentu.

str. 10–11

září 2025

periodický tisk
územního samosprávného celku

Oslavy výročí Rychvaldu vrcholí, slavilo se i na Slovensku
Oslavy 720. výročí města se blíží do finále. To obstarají na začátku října Rychvaldské slavnosti, které 
budou dvoudenní. Kromě programu v centru nabídnou i netradiční doprovodný program, například 
prohlídky zámku, výstavu o historii města nebo den otevřených dveří v kostelích, škole, školce a DDM.   

Slavilo se také v létě, například v partnerském městě Richvald na Slovensku, kam se spolu se zástupci 
města vypravili tanečnice Ritma i naši ochotníci.

(více na stranách 2, 4 a 18–20)



2

zprávy z města

Milí spoluobčané,
o víkendu 16. a 17. srpna jsme měli tu čest navštívit naši partners- 
kou obec, slovenský Richvald, která slavila 700 let od první písemné 
zmínky. Společně se zástupci našeho města se oslav zúčastnil i rych-
valdský ochotnický soubor a taneční skupina RITMO Lady. Někteří 
z nás zavítali do malebné vesnice v severovýchodní části Slovenska 
poprvé, ale mnozí opakovaně, jelikož naše společné partnerství trvá 
již několik let.

ze slovenského richvaldu
Našim přátelům jsme mimo jiného přivezli symbolické dary – boch-
níky chleba z Rychvaldské pekárny, ozdobené nápisem „Richvald“ 
a velkým srdcem, a také medy od našeho místního včelaře pana Pav-
loska. Atmosféra celého víkendu byla nesmírně přátelská a hřejivá.

V sobotu večer vystoupil náš ochotnický soubor s komedií Líbáš zas 
jako ďas (inspirovanou filmem Líbáš jako bůh). Zaplněný sál se smál 
od začátku do konce a vystoupení sklidilo velký úspěch. Nedělní pro-
gram patřil mimo jiné taneční skupině RITMO Lady, která předvedla 
čtyři choreografie a získala si srdce publika – obecenstvo tleskalo do 
rytmu a nadšeně povzbuzovalo. Dalším skvělým zážitkem bylo vy-
stoupení místního folklórního souboru Markovec z Richvaldu, který 
s potěšením přivítáme v říjnu na našich oslavách 720 let města. 

Velmi děkuji starostovi Richvaldu panu Stanislavu Hankovskému 
za pozvání, vřelé přijetí, skvělou péči a neskutečnou pohostinnost. 
Poděkování patří i všem obyvatelům Richvaldu, díky nimž jsme se 
cítili jako doma.

Zároveň chci poděkovat našim ochotníkům a členkám RITMO Lady 
za skvělou reprezentaci města a vytvoření báječné atmosféry, Ry-
chvaldské pekárně za krásně voňavé a nazdobené bochníky chleba 
a panu Pavloskovi za slaďoučké medy.

Na společně prožité okamžiky budeme s radostí vzpomínat. Nebude 
to naštěstí trvat dlouho a opět bychom se měli společně setkat, ten-
tokráte při našich říjnových oslavách 720 let města. Pozvání od nás 
obdrželi nejen zástupci slovenského Richvaldu ale rovněž zástupci 
našeho druhého partnerského města, polského Rychwału. Samozřej-
mě ale ti nejdůležitější hosté a návštěvníci, pro které celé oslavy chy-
stáme, jste právě Vy, milí Rychvalďáci.

pozvání na oslavy
A protože nám čas kvapem běží a než se nadějeme, máme tu říjen, 
ráda bych Vás všechny chtěla co nejsrdečněji pozvat na již zmiňované 
oslavy 720 let od první zmínky o našem městě a 40 let od povýšení 
z městyse na město. Program bude bohatý, pestrý a letos také vý-
jimečně dvoudenní. V sobotu 11. 10. to budou tradiční Rychvaldské 
slavnosti, tak jak už je znáte, a v neděli 12. 10. proběhnou hlavní 
oslavy našeho výročí. Budu moc ráda, pokud dorazíte, protože bez 
Vás by to prostě nešlo! Věřím, že si oslavy pořádně užijete a odnesete 
si ty nejlepší zážitky a vzpomínky. Těším se na setkání s Vámi.

Dagmar Pížová, starostka města

slovo starostky

Reportáž poběží v pondělí 15. září 
v 8:40 na CNN Prima NEWS v rámci 
ranního pořadu Nový den.

Pokud se na ni nestihnete podí-
vat v přímém přenosu, po odvy-
sílání ji najdete také na webových 
stránkách města Rychvald a Face-
booku. Záznam se tak stane dalším 
prostředkem k uchování obrazu 
našeho města pro budoucí gene-
race, aby si lidé mohli i po letech 

připomenout, jaký byl Rychvald 
v roce svého významného výročí.

Děkujeme, že slavíte toto výročí 
s námi!

Renata Kněžíková 
odbor ŠKSaVS

Rychvald bude na Primě
V letošním roce si připomínáme 720 let od první 
písemné zmínky o našem městě. Při této příležitos-
ti vznikla ve spolupráci s TV Prima krátká reportáž, 
která představí naše město a jeho zajímavosti 
lidem v celé republice.

Oficiální web: www.rychvald.cz
Webová prezentace města je 
hlavním zdrojem oficiálních 
informací. Naleznete tam aktuální 
oznámení městského úřadu, úřed-
ní desku, dokumenty 
ke stažení, informace 
o odborech úřadu 
i kontakty.

Facebook: Město Rychvald
Prostřednictvím oficiální face-
bookové stránky informujeme 
o aktuálním dění, kulturních 
a společenských akcích, důležitých 
událostech i praktických upo-
zorněních. Pravidelně 
zveřejňujeme také 
zajímavosti o městě 
a ohlédnutí za již 
proběhlými událostmi.

Munipolis: mobilní rozhlas
Moderní služba umožňuje 
rozesílání důležitých informací 
občanům prostřednictvím SMS, 
e-mailu či notifikací v mobilní 

aplikaci. Upozorňujeme například 
na odstávky vody a elektřiny, 
dopravní omezení, 
krizové situace i pláno-
vané akce. Registraci 
je možné provést na 
www.munipolis.cz.

Instagram: @mesto.rychvald
Na této platformě sdílíme 
především obrazový obsah – foto-
grafie z akcí a zajímavé 
pohledy na město. 
Instagram je ideální pro 
ty, kteří upřednostňují 
vizuální formu sdělení.

Sledujte nás a mějte přehled
Cílem města je zajištění otevřené 
a srozumitelné komunikace 
směrem k veřejnosti. Sledujte 
oficiální online kanály města Rych-
vald a mějte aktuální informace 
vždy po ruce a bez zbytečného 
čekání.

Renata Kněžíková
odbor ŠKSaVS

Kde najdete aktuální zprávy z Rychvaldu?

Město využívá několik moderních komunikačních 
kanálů dostupných online, které nabízí občanům 
i návštěvníkům důležité informace o dění v Rych-
valdě. Na jakých platformách nás můžete sledovat?

pondělí 15. září, 8:40
CNN Prima NEWS
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Rada města Rychvald informuje
RM na minulých jednáních: 
rozhodla: 
•	 o poskytnutí účelové investiční dotace na 

financování výstavby nově zřizovaných 
zařízení pro likvidaci odpadních vod            
v celkové výši 160 000 Kč,

•	 o výběru nejvhodnější nabídky veřejné 
zakázky malého rozsahu na dodávky „IT 
vybavení přístavby pavilonu o 3 NP – ZŠ 
čp. 1600 Rychvald“, kterou podal uchazeč 
firma Connexia systems, s.r.o., za cenu             
2 505 900 Kč (bez DPH),

•	 o uzavření Dohody o poskytnutí dotace na 
projekt rozvoje venkova v rámci Stra-
tegického plánu Společné zemědělské 
politiky na období 2023–2027 k projektu 
„Stavební úpravy zpevněných ploch na 
hřbitově ve městě Rychvald“ se Státním 
zemědělským intervenčním fondem,

•	 o zadání veřejné zakázky malého rozsahu 
na stavební práce „Rozšíření parkovišť před 
domy čp. 1601, 1602, 1603 na ul. Mírové     
v Rychvaldě – část 3 – čp. 1603“ v souladu 
se zněním Směrnice pro zadávání veřejných 
zakázek malého rozsahu v podmínkách 

města Rychvald zhotoviteli právnické 
osobě Službám města Rychvald, spol. s r.o.,             
s cenou za dílo ve výši 2 947 121,03 Kč (bez 
DPH),

•	 o poskytnutí peněžitého daru fyzickým 
osobám – zákonným zástupcům dětí 
navštěvujících Dětskou skupinu ARTÍK 
A LIDUŠKA, provozovna Orlovská 1155, 
Rychvald, ve školním roce 2024/2025 (vyjma 
měsíců červenec a srpen), které mají trvalé 
bydliště na území města Rychvald, a to 
ve výši 50 Kč za každý den školního roku 
2024/2025, kdy se dítě stravovalo v Dětské 
skupině ARTÍK A LIDUŠKA,

•	 o podání žádosti o dotaci z Operačního 
programu Životního prostředí 2021–2027   
k podpoře projektu s názvem „Protipovod- 
ňová opatření města Rychvald“;

schválila:
•	 Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy 

nájemní mezi Městem Rychvald, jako 
budoucím pronajímatelem, a společností 
Klinická psychologie Biolková s.r.o., IČ: 022 
67 241, jako budoucím nájemcem, jejímž 
předmětem je pronájem prostoru určeného 

k podnikání v části 2. NP budovy čp. 1537 
na ul. Mírové v Rychvaldu, stojící na pozem-
ku čp. 3 v kú. Rychvald, nově označeného 
jako „ORDINACE LÉKAŘE“ o celkové 
výměře 69,62 m2,

•	 příspěvek na školné dvouletého studia pro 
akademické roky 2025–2027 ve výši 1 400 
Kč / 1 semestr / 1 účastník hrazený z rozpoč-
tu města Rychvald za občany Rychvaldu.

Všechna usnesení rady města jsou dostupná 
také na webu města.

Václav Pavlík, radní

Pod vedením svého učitele Lukáše 
Moravce připravili autorskou inscenaci 
Kufr plný naděje, inspirovanou skutečným 
příběhem Sira Nicholase Wintona – muže, 
který těsně před druhou světovou válkou 
zachránil 669 převážně židovských dětí 
před transportem do nacistických vyhla-
zovacích táborů.

Děti tehdy odjížděly z okupovaného 
Československa do Velké Británie – 
s malým kufrem, ale s velkou nadějí. 
Inscenace se snaží zprostředkovat odva-
hu, rozhodnutí a lidství v nelehké době 
a připomíná, že i jeden člověk může 
změnit svět. Mladí herci k tématu přistou-
pili s velkou úctou a respektem, a výsled-
kem je citlivé, emotivní a historicky věrné 
dílo, které zasáhne mladé diváky i dospělé 
publikum.

Videozáznam inscenace není jen doku-
mentem studentské práce – může sloužit 
také jako cenný materiál pro školy, 
paměťové instituce či vzpomínkové akce. 
Připomíná, že příběhy odvahy a naděje 
mají smysl i dnes.

Renata Kněžíková, odbor ŠKSaVS

Kufr plný naděje: Příběh, který si zaslouží být slyšen
V květnu se prostory Kulturního domu Rychvald proměnily v jeviště pro výjimečný 
projekt žáků literárně-dramatického oboru ZUŠ Rychvald. 

Záznam inscenace 
najdete na webu 
města Rychvald:
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Zatímco Rychvald je o něco větší a o pár let 
starší, Richvald vyniká svou vřelou, až rodin-
nou atmosférou, díky níž se zde návštěvníci cítí 
opravdu příjemně.

V letošním roce slaví Richvald významné jubi-
leum – uplynulo již 700 let od první písemné 
zmínky o obci. Jsme velmi potěšeny, že jsme 

se těchto oslav mohly zúčastnit, a to společně 
s naším ochotnickým souborem. Děkujeme obci 
Richvald za pozvání, pohostinnost a možnost 
být součástí slavnostního programu, do kterého 
jsme přispěly několika tanečními vystoupeními. 
Bylo nám ctí a věříme, že naše účast byla pří-
jemným zpestřením oslav. My samy jsme si je 
velmi užily.

Celý víkend se nesl v duchu přátelství, dobré 
nálady a srdečného přijetí. Rády bychom tou-
to cestou poděkovaly nejen obci Richvald, ale 
také městu Rychvald za podporu a vynikající 
organizaci, díky níž jsme mohly prožít opravdu 
krásný víkend.

za Ritmo Lady
Michaela Skřížalová

Ritmo na oslavách 700 let slovenského Richvaldu
Ačkoliv se názvy obou měst liší pouze jediným písmenkem, spojuje je mnohem více než jen podobnost ve jméně. 
Český Rychvald a slovenský Richvald pojí dlouholeté přátelství, aktivní spolkový život a především upřímná 
vzájemná náklonnost a spolupráce.

Chléb z Rychvaldské pekárny převzal starosta Richvaldu Československé publikum

Zasloužené ovace sklidili za představení Líbáš zas jako ďas také rychvaldští ochotníci
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Paní Alenka, rozená Staniová, přišla na svět 
8. ledna 1936 v Rychvaldě. Po absolvování školy 
pracovala do roku 1957 jako účetní na MNV 
v Rychvaldě. Velmi dlouhou dobu byla zaměstná-
na v podniku OKD, převážně ve stravování. Tam 
byla až do svého odchodu do důchodu. Kdysi 
se věnovala ručním pracím, hlavně paličkování, 
které v současné době nahradily procházky. Další 
svůj volný čas věnuje své rozrůstající se rodině.

Pan Lubomír se narodil 7. dubna 1931 v Rych-
valdě. Po střední škole celých 41 let pracoval jako THP 
u VOKD Ostrava. Jeho druhou celoživotní láskou byl, 
je a bude fotbal. Stál u založení TJ Slavoj Rychvald, za 
který aktivně hrál, dlouhá léta byl členem výboru – je 
to fotbalová legenda TJ Slavoj Rychvald.

A kde vznikla jejich láska? Potkali se v máji, 
v prvomájovém průvodu, a pan Lubomír pozval 
slečnu Alenku na první rande – kam jinam než 
na hřiště TJ Slavoj na kácení máje. Tam to za-
jiskřilo a stal se z nich zamilovaný pár, který se 
později proměnil v pár manželský.

Manželům Sýkorovým se narodily dvě děti: 
dcera Jarmila a syn Rostislav. Strom jejich 
společného života se dále rozrůstal a do rodiny 
začala přibývat vnoučata. Svým vnoučatům Šárce, 
Simoně, Lence, Barboře a Janovi jsou babička 

Alenka a dědeček Lubomír vždy nablízku, mají 
pro ně láskyplné pohlazení i dobré slovo. 

Mezi gratulanty jsou i pravnoučata Jakub, 
Stanislav, Martin, Lukáš, Kamil, Adámek. 
A v neposlední řadě nejmladší člen rodiny 
prapravnouček Tobiáš.

V řadě gratulantů mimo rodinných příslušníků 

a svatebních hostů byli místostarosta Pavel
Staněk, členka KPOZ paní Jana Máchová 
a matrikářka paní Iveta Rozsívalová. Do dalších 
společných manželských let jim popřáli mno-
ho společných chvil, pohody a rodinného štěstí 
naplněného láskou a porozuměním.

za KPOZ Iveta Rozsívalová 

70 let na společné manželské cestě
Manželský slib, který si paní Alenka a pan Lubomír Sýkorovi řekli poprvé 6. srpna 1955 před MNV Rychvald, obnovili 
symbolicky v sobotu 9. srpna 2025 u příležitosti platinové svatby opět v obřadní síni MěÚ Rychvald, kde již dříve 
oslavili svatbu diamantovou (60 let) a kamennou (65 let). Při oslavě významného životního jubilea je doprovodila 
rodina a další svatební hosté.

Dle slov dětí jsou 
dodnes nerozlučnou 
dvojicí. Láska a vášeň 
zůstaly jejich nedíl-
nou součástí. Jsou 
sále aktivní – paní 
Maruška se plně 
věnuje červenému 
kříži, je předsed-
kyní MS ČČK Rych-
vald, pan Jaroslav 
se věnuje údržbě 
domu a zahrádce. 
Každý den dodržují 
svůj rituál vypít si 
společně kafíčko a zahrát si partičku karet. 

Obřadní síň zaplnili rodinní příslušníci, kteří manželům obnovu sli-
bu manželského připravili jako jeden z dárků k výročí (bylo to pro ně 
překvapení). Manželům Marii a Jaroslavovi Nadkanským popřála jejich 
velká milující rodina. V zástupu gratulantů byli dva synové Pavel a Ri-
chard s manželkami, vnoučata Filípek, Kateřinka, Eliška, Míša, Markétka,
Zuzanka, Ríša a Leonka, a dokonce čtyři pravnoučata: Julinka, 
Sebastiánek, Anička a Stelinka. Zlatým manželům blahopřály i matrikář-
ka Iveta Rozsívalová a členka KPOZ Jana Máchová.

Byla to další zlatá svatba v našem městě a bylo velmi krásné vidět 
nevěstu a ženicha na stejném místě, kde se 23. 8. 1975 brali. Jsou vzorem 
pro své milující potomky, kteří uvedli, že u mámy a táty nikdy neplatilo 
„Až jednou…“, ale vždy „Tady a teď hned!“ Dodali: „…jsou úžasní, bá-
ječní a všichni se máme vzájemně rádi.“ Děkují rodičům za to, že jim jsou 
vzorem a ukazují jim, jak krásné může být společné bytí a žití.

Jana Máchová, členka KPOZ

Jubilejní svatba po 50 letech
V sobotu 23. srpna 2025 proběhla v obřadní síni našeho města další jubilejní svatba. Svůj svatební slib po 50 letech 
společného manželství obnovili manželé Marie a Jaroslav Nadkanští. Slavnostní gratulační projev přednesla členka 
KPOZ Jana Máchová. 
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sportovní taneční technické výtvarné

hudebnírůznépro dospělé

•	 sebeobrana
•	 šachy
•	 jóga (MŠ + DDM Rychvald + 

ZŠ Václav)
•	 florbal (mladší / starší)
•	 atletika hrou
•	 atletická škola D. Bártové, 

Dolní Lutyně (5–6 let)
•	 atletická škola D. Bártové, 

Dolní Lutyně (6–9 let)
•	 volejbal dívky začátečníci + 

pokročilí

•	 Ritmo I (MŠ)
•	 Ritmo II (1.–2. třída) 
•	 Ritmo III (3.–5. třída)     
•	 Ritmo IV (vybraní zájemci)
•	 breakdance

•	 modelář plastových letadel
•	 robotika (I + II)
•	 tvořílci (mladší / starší)
•	 práce a zábava s PC (I + II)
•	 práce a zábava s PC 

(pokročilí) 
•	 práce na 3D tiskárně 

(začátečníci  I + II)
•	 práce na 3D tiskárně 

(pokročilí  I + II)

•	 keramika DDM Rychvald
(začátečníci a mírně 
pokročilí)

•	 keramika DDM Rychvald   
(5.–9. třída)

•	 keramika ZŠ Václav
•	 výtvarka DDM Rychvald
•	 výtvarka ZŠ Záblatí
•	 výtvarka DDM Rychvald

(pro prvňáky, od února)

•	 Ritmo Lady I + II
•	 Ritmo VI (SŠ + VŠ + pracující)
•	 jóga I + II
•	 angličtina začátečníci
•	 angličtina pokročilí
•	 zdravotní cvičení  (I + II)

•	 přírodovědný kroužek
•	 angličtina hrou
•	 klub Kamarád (celotýdenní 

od 13 do 16 hodin)

•	 veselé pískání ZŠ Rychvald 
(začátečníci)

•	 veselé pískání ZŠ Václav 
(začátečníci)

Nabídka kroužků DDM Rychvald na školní rok 2025/26:
Oblíbené Ritmo i počítače, novinkou je breakdance

Své děti 
(případně sami sebe 

do aktivit pro dospělé) 
můžete přihlašovat 

na webu 

www.ddmrychvald.cz

Program:
•	 40. výročí SPCCH,
•	 vyhodnocení soutěže NW,
•	 kulturní a naučný program,
•	 pohoštění,
•	 jubilanti.

Informace k plánovaným akcím:
•	 Divadelní představení (pátek                         

3. 10.): muzikál Kinky Boots 

(Hříšné boty) v divadle J. Myrona,
•	 Zájezd (středa 15. 10.): 

výrobna delikates Via Delicia 
v Zábřehu u Olomouce, 
Muzeum olomouckých 
tvarůžků v Lošticích.

Na účast všech členů se těšíme.
Mária Pečálková

předsedkyně SPCCH Rychvald
tel. 739 020 735

P o z v á n k a
na členskou schůzi SPCCH, 
ZO Rychvald
Kdy: v úterý 16. září 2025 ve 14:30 
Kde: v sále Kulturního domu v Rychvaldě
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HVĚZDY 22. ROČNÍKU
Cembalové koncerty Bacha, Haydna 
a Martinů zazní unikátně na dvě cem-
bala díky Mahanovi Esfahanimu 
společně s Prague Philharmonia. 
V polovině festivalu (14. 9.) rozezní 
nový ostravský univerzitní skvost – akus-
ticky prvotřídní Koncertní sál Fakulty 
umění. Na témže místě o týden později 
pak vystoupí světově proslulý žesťový 
kvintet Spanish Brass, který nabídne 
v rámci svého turné výběr toho nej- 
lepšího za 35leté působení na scéně 
(21. 9.). K výjimečným osobnostem le-
tošního ročníku bude bezesporu patřit 
i charismatický italský basista Luigi de 
Donato. Ten vystoupí s Collegiem 1704 
Václava Lukse s italským barokním pro-
gramem „IL POLIFEMO“ v Národním 
domě ve Frýdku-Místku (23. 9.). 

TOP interpretkou letošního SHF se však 
stane fenomenální německá houslistka 
Isabelle Faust. Na SHF se po několi-
ka letech vrací, aby nyní v doprovodu 
Janáčkovy filharmonie Ostrava provedla 
kontrastní program prolínající díla J. S. 
Bacha se současnými kompozicemi. Pod 
taktovkou Ondřeje Adámka zazní i jeho 
nový houslový koncert v české premiéře 
(24. 9. v ostravském Sále Vesmír). 

Na festival zavítají i významní tuzemští 
umělci. Hned ve zrodu (4. 9.) bude 
uveden projekt Její Vlast skladatelky 
a klavíristky Nikol Bókové, který vznikl 
ve spolupráci s Radkem Baborákem 
a jeho souborem Orquestrina v loňském 
roce oslav Roku české hudby. Genia loci 
opavského kostela sv. Václava pros-
toupí hudba W. A. Mozarta v podání 
sopranistky Kateřiny Kněžíkové 
a Valentina Uryupina s Janáčkovou 
filharmonií Ostrava (5. 9.). Nejkrásněj- 
ší novogotický chrám regionu, kostel 
sv. Mikuláše v Ludgeřovicích, rozezní 
Komenského Labyrint světa a ráj srdce, 
a to v jedinečném zhudebnění Petra 
Ebena. Nyní bude promlouvat ústy jeho 
syna, populárního herce Marka Ebena, 
v doprovodu varhaníka Tomáše Thona 
(12. 9.).

VSTUPENKY
Vstupenky jsou v prodeji na 

www.shf.cz. 
Návštěvníci mohou využít speciální 
nabídku abonentní řady „4+1“, kdy při 
nákupu pěti různých koncertů získají 
nejlevnější vstupenku zdarma. 

red

Září bude patřit Svatováclavskému hudebnímu festivalu
Brittenovo Válečné rekviem, Komenského Labyrint světa a ráj srdce v interpretaci Marka Ebena nebo Jazz mezi 
Tatrovkami – to jsou jen tři z dvaceti jedinečných hudebních večerů na tradičních i zcela ojedinělých místech na 
Ostravsku a v dalších lokalitách Moravskoslezského kraje. Dvaadvacátý ročník Svatováclavského hudebního festivalu 
se koná ve dnech 2. – 28. září a představí na osm set umělců ze čtrnácti zemí celého světa.  

Renesanční rakouské flétny v Dětmarovicích
Program SHF se přiblíží i k Rychvaldu.

•	 Neděle 7. 9. 2025, 17:00
•	 Dětmarovice
•	 Kostel sv. Máří Magdalény	

Element of Prime (Rakousko):
Carin van Heerden – zobcové flétny
Magdalena Rath – zobcové flétny
Domenika Thanner – zobcové flétny
Veronika Traxler – zobcové flétny 
Michaela Vaught – zobcové flétny 
Program: Nejvýmluvnější hudba

Anglická renesance v podání precizních rakouských flét-
nistek? Přesně to nabídne v kostele sv. Máří Magdalény 
v Dětmarovicích kvintet zobcových fléten Element of 
Prime. Název programu Nejvýmluvnější hudba pochází 
z veršů Shakespearova Hamleta a zve na cestu do světa 
anglické hudby přelomu 16. a 17. století. Zazní díla Byrda, 
Holbornea, Ferrabosca i citově nabitý cyklus Lachrimae 
Johna Dowlanda. Všechny skladby spojuje schopnost vy-
jádřit hluboké emoce jazykem hudby – prostřednictvím 
fléten, které, jak připomíná Hamlet, dokážou promlou-
vat nejvýmluvněji. V prostoru chrámu ožívá renesanční 
angličtina v jemné, a přitom vášnivé hudební řeči. Pro-
gram osciluje mezi tancem a meditací, mezi radostí 
a smutkem – a zve k naslouchání hudbě, která nejen zní, 
ale skutečně mluví.
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Sedmé místo na českém šampionátu
V roce 80. výročí založení našeho Rychvaldského 
spolku šachového 1945 jsme se v červenci po-
desáté zúčastnili mistrovství ČR čtyřčlenných 
družstev v Pardubicích. Náš nejlepší tým, ze 
tří, které jsme z Rychvaldu vyslali, skončil na 
sedmém místě.  Byť jsme v minulosti stanuli na 
stupni nejvyšším, tak účast na MČR s umístěním 
v první desítce v amatérské kategorii je pěkným 
sportovním výsledkem.

rapid šach: stříbro a bronz pro 
domácí hráče
Druhou akcí Rychvaldského šachového léta 
byl turnaj v rapid šachu na Sokolovně. První 
srpnovou neděli se turnaje zúčastnilo 20 hráčů 
z řad dětí, juniorů, neregistrovaných i regis-
trovaných. V neletním deštivém počasí si první 
místo vybojoval pan Tomáš Šrámek z Bohumí-
na před domácími Honzou Zvolánkem a Bře-
tislavem Crhou. Všichni hráči byli odměněni 
knižní cenou.

simultánku  s velmistrem zvládl 
tomáš hanák
Do třetice, opět na Sokolovně a tentokrát již po 
22., jsme se sešli na simultánce, tentokrát s ka-
pitánem mužské šachové reprezentace velmis-
trem Pavlem Šimáčkem. Pan Šimáček hrál proti 
16 hráčům a jediný, komu se podařilo remizo-
vat, byl domácí Tomáš Hanák.

Děkujeme městu Rychvald za podporu a TJ 
Sokol za spolupráci.

zveme děti i dospělé:
spolkový den, kroužek a tréninky
S šachisty se můžete potkat na Spolkovém 
dni v areálu TJ Slavoj a děti po prázdninách 
srdečně zveme do šachového kroužku při DDM 
pravidelně v pondělky a v pátky od 16 hodin. 

Ostatní zájemci o šachy se mohou zúčastnit 
tréninků v kulturním domě každý pátek od 
17 hodin.

Bohdan Adamčík
předseda RSŠ 1945

Rychvaldské šachové léto jako oslava výročí
Rychvaldské šachové léto v režii Rychvaldského spolku šachového 1945 nabídlo jako každoročně pestrý program pro 
šachisty ze spolku i pro neregistrované milovníky šachu, deskové hry, která neobsahuje prvek náhody.

První pomoc s odborníkem Představte si, že vás životní situace znenadání přivede k potřebě pomoci bližnímu, sousedovi nebo cizímu 
člověku. Umíte si poradit? 
My už to víme, přestože si říkáme, že je vhodnější si zásady 10× připomenout, než je jednou použít. Proto jsme pozvali PharmDr. Ondřeje Žáka 
z rychvaldské lékárny SANO, abychom si spolu základy první pomoci zopakovali. Kdo je připraven, není překvapen!

Stanislav Sobol, vedoucí Senior Parku Rychvald

Velmistr Pavel Šimáček šachisty z Rychvaldu a okolí potrápil



Richmond City Ranch:
Rubby Blue bronzová v trailu
První srpnovou sobotu se zástupci Richmond City Ranch stáje vydali 
reprezentovat Rychvald na vyhlášené westernové závody na WD 
Ranč do Bravinného. 
A i tentokrát jsme dovezli trofej, letos za třetí místo v trailu. 
Rakouská kobylka Rubby Blue opět nezklamala a už teď se těšíme 
na příští ročník těchto krásných soutěží.

Míša Tkačíková
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Skauti se na nás těšili, což jsme zpozo-
rovali ihned po našem příjezdu a jejich 
vřelém přijetí. Naše soulačky Silva s Kat-
kou připravily pro děti zábavně-naučný 
program, ve kterém se skauti seznámili 
nejen s našimi bubny djembe, ale i s mno-
ha neobvyklými hudebními pomůckami, 
jež si mohli prakticky vyzkoušet. Společen-
skou místností se nesly zvuky cinkání, bub-
nování, tleskání, spousta dotazů, zpěv, 
tanec… Závěrečná relaxace přivedla děti 
do zklidnění, aby mohly vstřebat zážitky 
z muzikohraní. 

Po ukončeni programu nás skauti pozvali 
k táborovému ohni. Upekli jsme špekáčky, 
pořídili společné vzpomínkové foto 
a všichni dohromady jsme se dobře bavili. 
Závěrečné loučení bylo plné osobních doj-
mů a vřelých slov. 

Nabídku noclehu ve stanu jsme muse-
li s díky odmítnout. Toto setkání bylo 
vzájemně obohacující, odjížděli jsme 
s příjemný pocitem, že i v dnešní hek-
tické době vyrůstají děti, které ví, co je to 
slušnost, upřímnost, srdečnost a ochota 
pomáhat druhým.

Tak milí skauti: Nazdar a zase někdy příště!

Lenka Horáková, členka SOUL

SOUL se vypravil na tábor rychvaldských skautů
Letos jsme opět přijali pozvání od 7. junáckého skautského oddílu Skarabeus a přijeli v červenci navštívit letní tábor 
na základně Barborka v Kunčicích pod Ondřejníkem. 

Muzikanti ze spolku SOUL a rychvaldští skauti na táborové základně v Beskydech

Fotoreportáž z tábora 7. junáckého oddílu Skarabeus
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INFORMACE O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB 
DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR

Místo konání voleb
Pro hlasování na území města Rychvald 
je vytvořeno 7 volebních okrsků. 

Ve volebním okrsku č. 1 je místnost pro 
hlasování Městská knihovna v Rychvaldu 
pro oprávněné občany s adresou místa 
trvalého pobytu v Rychvaldu na ulicích 
Bohumínská, Hraniční, Husitská, 
Jarošovická, Luční, Lutyňská, Nová, Odbo-
jová, Okrajová, Orlovská, Polní, Severní, 
Šachetní, Školní, U Autodružstva, Úpadní, 
Višňová, Záblatská, Zbytky na čp.:
E8, E21, 21, 26, 37, 47, 110, 114, 115, 116, 117, 
118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 128, 129, 
130, 131, 132, 135, 139, 149, 150, 153, 155, 158, 
163, 175, 177, 179, 187, 190, 198, 202, 205, 215, 
220, 235, 238, 242, 250, 253, 258, 260, 274, 276, 
284, 285, 286, 290, 291, 295, 296, 302, 303, 315, 
318, 328, 334, 338, 339, 340, 343, 348, 349, 368, 
370, 371, 380, 382, 386, 391, 393, 402, 405, 437, 
438, 443, 445, 447, 448, 458, 467, 468, 469, 478, 
491, 520, 522, 527, 534, 537, 547, 574, 586, 588, 
592, 593, 595, 596, 601, 606, 614, 615, 617, 618, 
630, 639, 640, 642, 645, 646, 648, 650, 651, 659, 
660, 663, 664, 665, 674, 675, 677, 681, 683, 684, 
685, 686, 687, 688, 692, 695, 696, 697, 698, 699, 
700, 701, 702, 719, 721, 724, 725, 729, 733, 737, 
744, 755, 773, 781, 784, 792, 827, 831, 832, 840, 
848, 863, 864, 866, 871, 880, 882, 889, 893, 894, 
914, 923, 924, 926, 928, 932, 937, 938, 940, 945, 
949, 951, 952, 968, 971, 976, 981, 985, 989, 991, 
994, 1027, 1028, 1029, 1031, 1041, 1043, 1055, 
1056, 1062, 1087, 1089, 1096, 1102, 1103, 1105, 
1107, 1112, 1114, 1122, 1123, 1128, 1130, 1134, 
1136, 1144, 1147, 1149, 1158, 1163, 1169, 1171, 
1172, 1173, 1176, 1179, 1180, 1183, 1185, 1218, 
1227, 1232, 1240, 1248, 1249, 1262, 1282, 1285, 
1293, 1295, 1298, 1300, 1308, 1313, 1338, 1340, 
1343, 1347, 1351, 1360, 1363, 1395, 1396, 1398, 
1408, 1430, 1449, 1457, 1461, 1464, 1467, 1482, 
1495, 1538, 1539, 1540, 1544, 1545, 1546, 1547, 
1548, 1553, 1556, 1557,  1563, 1566, 1567, 1569, 
1570, 1572, 1576, 1579, 1581, 1583, 1584, 1586, 
1588, 1593, 1594, 1595, 1600, 1608, 1615, 1616, 
1617, 1618, 1624, 1627, 1639, 1640, 1644, 1654, 
1657, 1667, 1669, 1670, 1673, 1675, 1684, 1686, 
1697, 1704, 1706, 1709, 1712, 1716, 1719, 1720, 
1722, 1729, 1732, 1733, 1735, 1738, 1743, 1748, 
1750, 1760, 1761, 1764, 1767, 1769, 1773, 1775, 
1780, 1787, 1798, 1799, 1800, 1806, 1808, 1825, 
1826, 1827, 1832, 1836, 1844, 1845, 1846, 1852, 
1854, 1856, 1857, 1865, 1869, 1871, 1875, 1880, 
1882, 1884, 1885, 1891, 1898, 1899, 1904, 1905, 
1906, 1907, 1908, 1910, 1920, 1921, 1924, 1934, 

1937, 1940, 1941, 1942, 1945, 1949, 1956, 1959, 
1960, 1962, 1965, 1966, 1967, 1968, 1973, 1975, 
1979, 1981, 1982, 1984, 1987, 1988, 1991, 1993, 
1994, 1995, 1996, 1997, 2002, 2003, 2004, 2005, 
2025, 2026, 2027, 2028, 2029, 2033, 2034, 2035, 
2038, 2039, 2045, 2055, 2059, 2064, 2066, 2068, 
2070, 2072, 2073, 2074, 2082, 2086, 2087, 2090, 
2103, 2113, 2115, 2118, 2129, 2152, 2155, 2161, 
2163, 2164, 2170, 2176, 2189, 2190, 2191, 2192, 
2193, 2195, 2199, 2205, 2206, 2220, 2227, 2234, 
2237, 2239, 2245, 2250, 2257, 2263, 2266, 2267, 
2268, 2270, 2271, 2281, 2285, 2297, 2302, 2303, 
2317, 2327, 2334, 2341, 2351, 2356, 2361, 2372, 
2373, 2382, 2385, 2388, 2389, 2393, 2394, 2395, 
2397, 2398, 2406, 2409, 2410, 2411, 2413, 2416, 
2432, 2453.

Ve volebním okrsku č. 2 je místnost pro 
hlasování klubovna v Kulturním domě 
v Rychvaldu pro oprávněné občany s adresou 
místa trvalého pobytu v Rychvaldu na ulicích: 
Bohumínská, Garážní, Krátká, Mezi Lány, 
Michálkovická, Myslivecká, Na Dvorku, 
Na Výsluní, Orlovská, Středová, Šachetní, 
Školní, U Pošty, Úpadní, Úvozní na čp.:
1, 4, 5, 6, 7, 11, 12, 13, 15, 18, 20, E20, E22, 23, 
25, 27, 31, 38, 39, 40, 53, 61, 80, 83, 85, 86, 87, 
88, 90, 92, 111, 126, 142, 147, 148, 168, 169, 
170, 178, 191, 194, 208, 232, 240, 241, 243, 
252, 256, 269, 270, 279, 282, 287, 288, 294, 298, 
305, 323, 325, 329, 331, 335, 364, 378, 379, 388, 
397, 404, 407, 453, 462, 464, 472, 519, 521, 546, 
562, 580, 637, 638, 652, 657, 669, 678, 694, 732, 
734, 752, 765, 771, 776, 813, 847, 853, 876, 887, 
921, 936, 950, 966, 967, 1036, 1040, 1042, 1050, 
1058, 1059, 1060, 1061, 1079, 1124, 1152, 1219, 
1222, 1278, 1279, 1286, 1290, 1306, 1337, 1362, 
1382, 1392, 1393, 1403, 1414, 1419, 1445, 1451, 
1452, 1466, 1472, 1478, 1479, 1484, 1485, 1487, 
1492, 1499, 1507, 1508, 1509, 1510, 1511, 1512, 
1513, 1514, 1515, 1516, 1517, 1518, 1519, 1520, 
1521, 1522, 1523, 1524, 1525, 1526, 1527, 1528, 
1529, 1530, 1531, 1532, 1533, 1534, 1535, 1536, 
1537, 1549, 1552, 1558, 1559, 1560, 1564, 1573, 
1609, 1622, 1648, 1649, 1665, 1692, 1707, 1713, 
1736, 1742, 1744, 1745, 1763, 1765, 1783, 1855, 
1859, 1866, 1922, 1935, 1957, 2000, 2071, 2076, 
2117, 2128, 2143, 2167, 2196, 2222, 2274, 2299, 
2304, 2358, 2369, 2370, 2374, 2380, 2431.

Ve volebním okrsku č. 3 je místnost 
pro hlasování Základní umělecká škola 
v Rychvaldu pro oprávněné občany s adresou 
místa trvalého pobytu v Rychvaldu na ulicích: 
Jabloňová, Klempířská, Lípová, 1. máje, 

Michálkovická, Mírová, Myslivecká, 
Na Fojství, náměstí Míru, Orlovská, 
Osadní, Polní, Požární, Rybničná, 
Sokolská, Středová, U Skučáku, Větrná, 
Zbytky, Zemědělská na čp.:
3, E13, E18, E 29, E37, 41, 42, 44, 45, 46, 48, 49, 
50, 54, 55, 56, 57, 62, 63, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 
76, 77, 81, 93, 105, 112, 113, 133, 136, 137, 144, 
145, 151, 154, 157, 160, 181, 195, 197, 207, 230, 
247, 251, 264, 301, 319, 322, 326, 341, 347, 352, 
365, 366, 403, 408, 434, 444, 450, 455, 465, 466, 
477, 484, 487, 493, 494, 495, 497, 505, 514, 523, 
524, 528, 539, 561, 573, 590, 600, 609, 626, 629, 
633, 634, 635, 661, 666, 667, 668, 670, 673, 690, 
691, 706, 743, 749, 750, 756, 764, 772, 778, 783, 
802, 809, 816, 823, 835, 837, 854, 873, 883, 892, 
899, 900, 909, 917, 954, 963, 973, 1057, 1069, 
1088, 1095, 1115, 1127, 1140, 1141, 1142, 1155, 
1170, 1178, 1216, 1221, 1229, 1230, 1233, 1241, 
1275, 1283, 1291, 1322, 1328, 1330, 1348, 1366, 
1373, 1375, 1378, 1381, 1386, 1390, 1418, 1420, 
1428, 1440, 1444, 1453, 1459, 1475, 1476, 1501, 
1502, 1503, 1504, 1505, 1506, 1550, 1568, 1580, 
1601, 1602, 1603, 1604, 1605, 1606, 1607, 1610, 
1614, 1621, 1628, 1632, 1637, 1638, 1641, 1643, 
1645, 1651, 1678, 1683, 1699, 1700, 1710, 1721, 
1728, 1759, 1807, 1822, 1834, 1862, 1887, 1892, 
1913, 1919, 1925, 1929, 1943, 1952, 1964, 1980, 
1992, 2001, 2017, 2047, 2048, 2053, 2056, 2067, 
2078, 2084, 2092 ,2093, 2094, 2096, 2100, 2102, 
2105, 2107, 2108, 2109, 2110, 2121, 2126, 2127, 
2138, 2140, 2142, 2144, 2148, 2153, 2157, 2159, 
2165, 2169, 2175, 2178, 2179, 2188, 2200, 2201, 
2202, 2203, 2208, 2216, 2221, 2224, 2229, 2235, 
2249, 2256, 2261, 2269, 2272, 2278, 2292, 2319, 
2320, 2321, 2322, 2323, 2325, 2328, 2333, 2339, 
2344, 2371, 2386, 2390, 2400, 2408, 2417, 2442, 
2445, 2449.

Ve volebním okrsku č. 4 je místnost pro 
hlasování budova tělocvičny T. J. Baník 
Rychvald pro oprávněné občany s adresou 
místa trvalého pobytu v Rychvaldu na ulicích
Červená kolonie, Landek, Lípová, 
Lutyňská, Orlovská, Petřvaldská, 
Pionýrská, Porubská, U Stružky, U Tratě, 
Větrná, Vyhonkovec na čp.:
2, E6, E7, 16, E23, E25, E27, 29, E30, E31, E33, 34, 
58, 60, 64, 66, 67, 91, 134, 174, 184, 206, 209, 
210, 211, 212, 213, 222, 224, 228, 239, 244, 246, 
255, 263, 272, 321, 346, 350, 351, 390, 399, 457, 
475, 476, 496, 499, 512, 533, 541, 548, 549, 550, 
551, 552, 553, 554, 555, 558, 559, 560, 587, 602, 
603, 604, 613, 622, 623, 624, 636, 671, 703, 709, 
720, 751, 762, 767, 775, 786, 795, 803, 804, 819, 

Volby se uskuteční:
3. října 2025 od 14:00 do 22:00 hodin,
4. října 2025 od 8:00 do 14:00 hodin.
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Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky (platným občanským průkazem, cestovním, 
diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem).
Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.
Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů Městský úřad v Rychvaldu (kancelář č. 104, tel. 596 543 043) a ve dnech voleb okrskovou 
volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. 

824, 828, 833, 834, 856, 857, 858, 859, 860, 865, 
881, 890, 895, 898, 901, 904, 907, 911, 916, 919, 
925, 933, 934, 944, 946, 957, 969, 974, 983, 992, 
993, 996, 1073, 1077, 1097, 1100, 1101, 1104, 
1110, 1111, 1116, 1117, 1118, 1125, 1132, 1133, 
1137, 1143, 1150, 1159, 1161, 1162, 1164, 1168, 
1182, 1187, 1220, 1237, 1242, 1245, 1257, 1259, 
1270, 1271, 1273, 1277, 1284, 1296, 1303, 1305, 
1311, 1312, 1315, 1331, 1333, 1336, 1339, 1349, 
1355, 1357, 1358, 1364, 1365, 1368, 1374, 1380, 
1383, 1388, 1389, 1391, 1397, 1411, 1413, 1417, 
1427, 1432, 1456, 1470, 1471, 1486, 1488, 1494, 
1496, 1497, 1498, 1542, 1543, 1562, 1565, 1575, 
1577, 1611, 1629, 1705, 1714, 1715, 1726, 1741, 
1752, 1768, 1771, 1772, 1778, 1784, 1786, 1792, 
1812, 1813, 1814, 1815, 1816, 1817, 1818, 1819, 
1820, 1821, 1851, 1874, 1877, 1879, 1889, 1903, 
1931, 1950, 1961, 1986, 1990, 1998, 2019, 2032, 
2051, 2057, 2097, 2099, 2111, 2120, 2125, 2131, 
2132, 2162, 2171, 2181, 2194, 2197, 2212, 2218, 
2219, 2226, 2231, 2232, 2236, 2244, 2247, 2251, 
2258, 2259, 2273, 2289, 2290, 2295, 2326, 2337, 
2346, 2365, 2383, 2384, 2387, 2407, 2414, 2417, 
2418, 2419, 2425, 2437, 2441.

Ve volebním okrsku č. 5 je místnost 
pro hlasování Základní škola Václav 
v Rychvaldu pro oprávněné občany s adresou 
místa trvalého pobytu v Rychvaldu 
na ulicích
Družstevní, Finské domky, Hornická, 
Na Václavu, Petřvaldská, Revoluční, 
Sadová, Spojovací, Stará kolonie, Větrná, 
Vlečná, Ztracená na čp.:
E28, 35, 36, E38, 74, 97, 167, 182, 201, 231, 234, 
236, 237, 248, 313, 367, 384, 406, 410, 412, 413, 
414, 415, 416, 417, 418, 419, 420, 421, 422, 423, 
424, 425, 426, 427, 428, 429, 430, 431, 432, 433, 
435, 441, 449, 456, 459, 460, 461, 473, 482, 488, 
530, 540, 543, 556, 557, 571, 575, 576, 579, 585, 
589, 594, 597, 598, 607, 608, 610, 625, 632, 653, 
654, 655, 656, 714, 715, 745, 747, 770, 782, 787, 
801, 836, 885, 888, 906, 915, 929, 941, 1025, 
1033, 1035, 1046, 1047, 1051, 1053, 1086, 1119, 
1129, 1146, 1156, 1157, 1167, 1175, 1188, 1189, 
1190, 1191, 1192, 1193, 1194, 1195, 1196, 1197, 
1198, 1199, 1200, 1201, 1202, 1203, 1204, 1205, 
1206, 1209, 1210, 1211, 1212, 1213, 1214, 1215, 
1217, 1234, 1235 ,1236, 1243, 1251, 1252, 1253, 
1254, 1256, 1265, 1269, 1274, 1294, 1302, 1307, 
1309, 1310, 1319, 1320, 1329, 1334, 1399, 1416, 
1421, 1422, 1423, 1424, 1425, 1426, 1434, 1436, 
1437, 1442, 1446, 1474, 1551, 1582, 1590, 1597, 
1631, 1634, 1636, 1653, 1655, 1659, 1671, 1677, 
1682, 1694, 1702, 1718, 1734, 1751, 1757, 1785, 
1790, 1801, 1802, 1803, 1804, 1805, 1810, 1823, 
1824, 1828, 1829, 1830, 1831, 1833, 1843, 1847, 
1848, 1849, 1850, 1858, 1861, 1863, 1872, 1873, 
1886, 1890, 1893, 1894, 1895, 1896, 1897, 1916, 
1917, 1955, 2006, 2021, 2036, 2050, 2060, 2077, 
2085, 2088, 2133, 2134, 2145, 2147, 2150, 2158, 
2185, 2213, 2214, 2223, 2240, 2241, 2242, 2277, 

2300, 2305, 2308, 2309, 2310, 2311, 2312, 2313, 
2314, 2315, 2316, 2347, 2348, 2349, 2412.

Ve volebním okrsku č. 6 je místnost pro 
hlasování Dům s pečovatelskou službou 
v Rychvaldu s adresou místa trvalého pobytu 
v Rychvaldu na ulicích
Boční, Jabloňová, Lesnická, Lesní, Lípová, 
1. máje, Michálkovická, Revoluční, Slepá, 
Souběžná, Stromořadí, U Jalovce, 
U Školky, Větrná, Zátiší na čp.:
E1, E2, E4, 10, E11, E12, E17, E19, 24, E26, E32, 
33, E35, E40, 78, 79, 89, 101, 109, 138, 143, 161, 
166, 171, 172, 173, 183, 185, 186, 188, 189, 192, 
196, 218, 219, 223, 225, 227, 233, 249, 254, 257, 
259, 261, 262, 265, 267, 271, 283, 289, 292, 293, 
297, 300, 304, 306, 307, 311, 312, 324, 344, 345, 
357, 359, 360, 361, 363, 369, 385, 387, 394, 396, 
409, 411, 436, 439, 440, 442, 452, 470, 479, 480, 
483, 485, 489, 490, 492, 498, 500, 501, 502, 503, 
504, 506, 507, 509, 529, 531, 532, 535, 536, 538, 
567, 572, 577, 578, 581, 582, 583, 591, 612, 620, 
627, 641, 643, 644, 649, 658, 672, 680, 689, 693, 
712, 713, 716, 736, 741, 742, 768, 769, 785, 788, 
789, 791, 794, 799, 800, 806, 807, 829, 838, 839, 
849, 852, 874, 875, 878, 891, 905, 910, 912, 913, 
918, 920, 931, 935, 943, 947, 948, 953, 956, 964, 
965, 977, 979, 984, 990, 995, 998, 999, 1017, 
1024, 1030, 1048, 1066, 1067, 1070, 1075, 1076, 
1109, 1113, 1121, 1126, 1131, 1160, 1166, 1181, 
1186, 1207, 1208, 1224, 1225, 1228, 1247, 1250, 
1263, 1268, 1272, 1288, 1297, 1314, 1316, 1317, 
1326, 1341, 1342, 1344, 1350, 1359, 1361, 1367, 
1371, 1372, 1379, 1384, 1400, 1402, 1404, 1405, 
1407, 1410, 1412, 1431, 1433, 1435, 1438, 1441, 
1455, 1462, 1463, 1465, 1469, 1480, 1483, 1489, 
1490, 1500, 1571, 1591, 1619, 1626, 1647, 1672, 
1674, 1679, 1685, 1690, 1695, 1701, 1708, 1717, 
1723, 1724, 1727, 1730, 1731, 1746, 1749, 1756, 
1758, 1766, 1774, 1777, 1781, 1788, 1791, 1793, 
1795, 1797, 1835, 1838, 1839, 1840, 1841, 1853, 
1864, 1867, 1868, 1876, 1911, 1912, 1914, 1928, 
1936, 1948, 1963, 1971, 1972, 1974, 1978, 1983, 
1985, 1999, 2007, 2008, 2009, 2010, 2011, 2013, 
2022, 2024, 2031, 2043, 2044, 2046, 2049, 2069, 
2075, 2079, 2080, 2083, 2091, 2095, 2098, 2101, 
2104, 2106, 2112, 2116, 2122, 2123, 2124, 2136, 
2137, 2139, 2149, 2154, 2160, 2168, 2180, 2182, 
2183, 2184, 2186, 2187, 2204, 2215, 2225, 2230, 
2243, 2252, 2254, 2255, 2260, 2265, 2275, 2283, 
2284, 2286, 2287, 2288, 2293, 2324, 2329, 2330, 
2331, 2332, 2335, 2342, 2343, 2352, 2353, 2355, 
2359, 2360, 2362, 2368, 2376, 2378, 2379, 2401, 
2403, 2404, 2415, 2426, 2427, 2433.

Ve volebním okrsku č. 7 je místnost 
pro hlasování Tělovýchovná jednota Slavoj 
v Rychvaldu pro oprávněné občany s adresou 
místa trvalého pobytu v Rychvaldu na ulicích
Březová, Eden, Eldorádo, Heřmanická, 
Jižní, Kosmá, Mezi Lány, Michálkovická, 
Mlékárenská, Na Konci, Návrší, Parcelní, 

Potoční, Průjezdní, Revoluční, Sportovní, 
Třešňová, U Džungle, Vilová, Vyhlídková, 
Zahradní, Zemědělská na čp.:
E5, 14, E14, E15, 22, 32, E36, 43, 51, 52, 75, 94, 
98, 99, 100, 102, 103, 104, 106, 107, 108, 140, 
141, 146, 162, 164, 199, 200, 204, 214, 217, 229, 
245, 266, 277, 281, 299, 308, 309, 310, 314, 320, 
327, 330, 333, 336, 337, 353, 355, 356, 358, 372, 
373, 376, 377, 381, 383, 389, 398, 401, 463, 471, 
474, 481, 508, 510, 511, 513, 515, 516, 517, 518, 
526, 542, 544, 545, 564, 565, 566, 569, 584, 616, 
619, 621, 628, 662, 676, 679, 682, 704, 705, 707, 
708, 710, 711, 717, 718, 722, 723, 726, 727, 728, 
730, 731, 735, 738, 739, 740, 746, 748, 753, 754, 
757, 758, 760, 761, 763, 766, 774, 777, 779, 780, 
790, 793, 796, 797, 798, 805, 808, 810, 811, 812, 
814, 815, 817, 818, 820, 821, 822, 825, 826, 841, 
842, 843, 844, 845, 846, 850, 851, 855, 861, 862, 
867, 868, 869, 870, 872, 877, 879, 884, 886, 896, 
897, 902, 903, 908, 922, 927, 930, 939, 942, 955, 
958, 959, 961, 962, 970, 972, 975, 978, 980, 982, 
986, 987, 988, 997, 1000, 1001, 1002, 1003, 
1004, 1005, 1006, 1007, 1008, 1009, 1010, 1011, 
1012, 1013, 1014, 1015, 1016, 1018, 1019, 1020, 
1021, 1022, 1023, 1026, 1032, 1034, 1037, 1038, 
1039, 1044, 1045, 1049, 1052, 1054, 1063, 1064, 
1065, 1068, 1071, 1072, 1074, 1078, 1080, 1081, 
1082, 1083, 1084, 1085, 1090, 1091, 1092, 1093, 
1094, 1098, 1099, 1106, 1108, 1120, 1135, 1139, 
1145, 1148, 1151, 1153, 1154, 1165, 1174, 1177, 
1184, 1223, 1226, 1231, 1238, 1239, 1244, 1246, 
1258, 1260, 1261, 1264, 1266, 1267, 1276, 1280, 
1281, 1287, 1289, 1292, 1299, 1301, 1304, 1318, 
1321, 1323, 1324, 1325, 1327, 1332, 1335, 1345, 
1346, 1352, 1353, 1354, 1356, 1369, 1370, 1376, 
1377, 1385, 1387, 1394, 1401, 1406, 1409, 1415, 
1429, 1439, 1443, 1447, 1448, 1450, 1458, 1460, 
1468, 1473, 1477, 1481, 1491, 1493, 1541, 1554, 
1555, 1561, 1574, 1578, 1585, 1587, 1589, 1592, 
1596, 1598, 1599, 1612, 1613, 1620, 1623, 1625, 
1630, 1633, 1635, 1642, 1646, 1650, 1652, 1656, 
1658, 1660, 1661, 1662, 1663, 1664, 1666, 1668, 
1676, 1680, 1681, 1687, 1688, 1689, 1691, 1693, 
1696, 1698, 1703, 1711, 1725, 1737, 1739, 1740, 
1747, 1753, 1754, 1755, 1762, 1770, 1776, 1779, 
1782, 1789, 1794, 1809, 1811, 1837, 1842, 1860, 
1870, 1878, 1881, 1883, 1888, 1900, 1901, 1902, 
1909, 1915, 1918, 1923, 1926, 1927, 1930, 1932, 
1933, 1938, 1939, 1944, 1946, 1947, 1951, 1953, 
1954, 1958, 1969, 1970, 1976, 1977, 1989, 2012, 
2014, 2015, 2016, 2018, 2020, 2023, 2030, 2037, 
2040, 2041, 2042, 2052, 2054, 2058, 2061, 2062, 
2063, 2065, 2081, 2089, 2114, 2119, 2130, 2135, 
2141, 2146, 2151, 2156, 2159, 2166, 2172, 2173, 
2174, 2177, 2198, 2207, 2209, 2210, 2211, 2217, 
2228, 2233, 2238, 2246, 2248, 2253, 2262, 2264, 
2276, 2279, 2280, 2282, 2291, 2294, 2296, 2298, 
2301, 2306, 2307, 2318, 2333, 2336, 2338, 2340, 
2345, 2350, 2354, 2357, 2363, 2364, 2366, 2367, 
2375, 2377, 2381, 2391, 2392, 2396, 2399, 2420, 
2421, 2422, 2424, 2428.
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Vzpomínáme
Kdo v srdci žije, neumírá.

Dne 4. srpna 2025 vzpomeneme 
desáté výročí úmrtí 

paní Jarmily Glacové. 

S láskou vzpomínají manžel, 
syn Miroslav s rodinou 

a syn Jiří s rodinou.

Vydala ses cestou, jíž chodí každý sám, 
jen dveře vzpomínek jsi nechala dokořán. 

Dík za to, čím jsi nám v životě byla, 
za každý den, jenž jsi pro nás žila.
Dne 27. září 2025 vzpomeneme na 

7. smutné výročí úmrtí mé maminky, 
babičky, prababičky, sestry, tety 

a kamarádky paní Marty Gawlowské. 
S láskou a úctou vzpomíná dcera Ivetka 

s manželem Martinem, vnoučata Žanetka 
a Vašek s rodinami. 

Usnul jsi tiše v rodinném kruhu, 
s úsměvem klidným ve svém duchu. 
Navždy Tě ponesem v srdcích svých, 
v lásce, ve vzpomínkách nejdražších. 

V hlubokém zármutku oznamujeme všem 
příbuzným, přátelům a známým, že dne 
16. července 2025 zemřel ve věku 75 let 

náš milovaný manžel, otec, tchán, dědeček, 
bratr, švagr a strýc, pan Jaroslav Janči. 
Děkujeme z celého srdce za tichou 

vzpomínku. Rodina Jančiova.

Dne 29. srpna jsme si připomněli 
1. smutné výročí úmrtí 

paní Jarmily Plecháčkové. 

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. 

Nikdy nezapomeneme. 
Dcera Jana s rodinou.  

V našich srdcích a vzpomínkách 
zůstaneš napořád!

Dne 28. září 2025 si připomeneme 
6. výročí úmrtí pana Stanislava Šnobla. 
Kdo jste jej znali a měli rádi, uctěte jeho 

památku tichou vzpomínkou s námi. 

S láskou vzpomínají 
a nikdy nezapomenou manželka Jarmila 

a dcery Pavlína a Jana s rodinami. 

Kdo byl milován, 
nebude nikdy zapomenut.

Dne 6. září 2025 by se dožila 85 let 
naše drahá manželka, maminka, 

babička a prababička
paní Zdeňka Volná. 

S láskou a úctou stále vzpomíná manžel. 

Dne 28. září 2025 vzpomeneme 
10. výročí úmrtí 

pana Vladimíra Třose z Rychvaldu. 

Vzpomínají manželka Dagmar, dcera 
Silvinka, dcera Simona s přítelem Břéťou, 

vnučka Adél, rodina a kamarádi. 

728 525 065

739 889 779

Společenská kronika

Narodili se
Ema Homolová
Laura Tomi
Valérie Myšková
Viktor Jaroslav Chramosta
Zuzana Prifti

Opustili nás
Ondrej Kubačka             *1934
Edita Lišoková                                  *1940
Marie Fišerová                         *1944
Pavel Frajkovský                                   *1949
Ján Pavlov                         *1952
Jana Berková                                   *1956
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Gratulujeme Dne 30. srpna 2025 uplyne 50 let 
ode dne, kdy si řekli své „ANO“ 

manželé Danuše a Zdeněk Rodovští. 

Tímto jim přejeme všechno nejlepší, 
hlavně pevné zdraví, životní optimismus 

a mnoho pohody do dalších let. 

Dcera Pavla s manželem, vnuci David, 
Dominik, Martin a Matěj s přítelkyněmi.

•	 Kominictví Lukovský – revize, 
frézování a vložkování komínů.      
Tel.: 602 930 888.

•	 Provádíme pokládku vinylových podlah, 
PVC, koberců, samonivelační stěry, více 
na www.dvfloor.cz. Tel.: 604 265 861.

Řádková inzerce
Uzávěrka inzerce a vzpomínek na říjen 

je 20. 9. 2025.
 

Objednávka: rychvald.cz/ke-stazeni, zpravodaj města 
– ceník inzerce 

Renata Kněžíková, 705 894 521, 
inzercerychvald@seznam.cz

Eva Prchalová a Ladislav Prchala

Dne 19. září 2025 jste spolu už 55 let – to je něco! 
Za tu dobu změnilo se kdeco, ale na Vaší lásce nic. 

Přejeme Vám srdečně ještě mnoho společných let v kruhu rodiny. 

Dcera Martina s manželem, vnuci Stanislav a Miroslav s partnerkami

PIZZA
OSTRAVA

PIZZA
BURGER
KOLENA
ŠPECLE

PO - SO: 10:00-22:00, NE: 12:00-20:00

+420 776 868 790
www.funnypizza.cz

OBJEDNÁVEJTE: Ostrava - Michálkovice,
Slezská, Heřmanice,

Radvanice, Rychvald,
Petřvald, ...

rozvozová pizzerie Chcete uspořádat jubilejní svatbu?

Domluvit termín svatby si můžete na zdejší matrice, která od vás 
potřebuje jen připravit krátký životopis manželů. 

Mezi tradiční  svatby, které připravujeme, jsou svatby zlaté (50 let) 
a  diamantové (60let). Nebráníme se uspořádat i další výroční svatby 
např. smaragdovou, kamennou, platinovou… 

Tyto svatby připravuje komise pro občanské záležitosti ve spolupráci 
se zdejší matrikou. Stačí napsat na e-mail rozsivalova@rychvald.cz 
nebo zavolat na číslo 59 654 30 40, kde Vám budou poskytnuty další 
informace.

Iveta Rozsívalová
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STŘEDA 3. 9.
Baník – Sokol Dolní Lutyně
16:30 / OP starší žáci

ČTVRTEK 4. 9.
Jóga 17:30 / KD

SOBOTA 6. 9.
Tenisový turnaj v mixu
8:15 / kurty TJ Sokol
Spolkový den
14:00 / areál TJ Slavoj

NEDĚLE 7. 9.
Slavoj – Vítkovice C
10:00 / MP mladší žáci
Padesátkou na konec světa
Sraz ve 13:00 u Husova sboru
Slavoj – Ostrava-Jih B
13:00 / MP starší dorost

středa 10. 9.
Jak homeopatie dokáže 
podpořit zdraví
17:00 / knihovna

ČTVRTEK 11. 9.
Jóga 17:30 / KD

sobota 13. 9.
Slavoj – Ludgeřovice
10:00 / MP starší žáci
Baník – FK Slovan Záblatí
10:00 / OP starší žáci
Baník – MFK Havířov B
16:00 / 8. liga mužů
Slavoj – Petřvald
16:00 / 7. liga mužů

neděle 14. 9.
Rychvaldský závod
9:00 / kynologické cvičiště
Pirátská show s Radanou
14:00 / KD
Slavoj B – Hrabůvka
16:00 / 9. liga mužů

pondělí 15. 9.
Rychvald na CNN Prima NEWS
8:40 v pořadu Nový den

STŘEDA 17. 9.
Zastupitelstvo 16:30 / KD

ČTVRTEK 18. 9.
Jóga 17:30 / KD

PÁTEK 19. 9.
Klub důchodců 
16:00 členská schůze / KD

neděle 21. 9.
Bartečkův memoriál
9:00 šachový turnaj / KD
Slavoj – Heřmanice B
10:00 / MP mladší žáci

Akce v září

Slavoj – Třebovice
12:30 / MP starší dorost
Slavoj B – Svinov
15:30 / 9. liga mužů

ČTVRTEK 25. 9.
Jóga 17:30 / KD

sobota 27. 9.
Baník – FK Horní Bludovice
10:00 / OP starší žáci
Baník – Gascontrol Havířov
16:00 / 8. liga mužů
Slavoj – Dolní Lhota
15:30 / 7. liga mužů

neděle 28. 9.
Svatováclavský koncert
16:30 / Husův sbor

29. 9. – 1. 10.
Burza oděvů, obuvi a hraček
info na str. 15 / KD


